========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 28  ===========
Aos treze dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às dezenove horas e vinte e um minutos e reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vílson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata ordinária 27/2018; Leitura das Mensagens 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58 e 59/2018 do Executivo; Leitura das mensagens 07 e 08 do Legislativo; Leitura do Oficio 131/2018 do Executivo; Leitura do Oficio 111/2018 da ACAM; Leitura do Comunicado do Ministério da Educação. Logo após, o presidente anunciou a ordem do dia para a presente sessão: analise e Votação dos Projetos de Lei 49 e 50/2018 do executivo; Análise e votação das proposições 144, 147, 148, 149 e 151/2018. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI Nº 49, DE 02 DE AGOSTO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Nutricionista. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 50, DE 02 DE AGOSTO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Psicólogo. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener ler o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke ler o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 144/2018. VEREADORES ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, DARIO VENZKE, EDEGAR HENKE, GILMAR CARLOS SCHLESENER, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, MARIA DE FATIMA MAXIMILA ROCHA, RONI RUTZ BUCHVEITZ, RUI CARLOS PETER E VILSON PIEPER - Requerem estudo de viabilidade de nomear a Escola Benjamin Constant para Escola Professor Elmo Starke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 147/2018. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer pedido de informação acerca do andamento e prazo de conclusão bem como possível data para uso das dependências pela comunidade escolar do prédio da escola de educação infantil, localizado junto ao centro de eventos, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 148/2018. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer drenagem de borrachudos na estrada Picada Bonita próximo, a entrada para a residência de Mario Lerm, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 149/2018. VEREADOR EDEGAR KENKE - Requer cascalhamento na estrada da Colonia Sitio, próximo a residência de Dilmar Dias, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 151/2018. VEREADORES VILSON PIEPER E ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer cascalhamento na Colonia Oliveira AP (600), em frente a residência de Darci Perleberg com entrocamento da AP (515), sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra ao vereador Edegar Henke que saudou a todos. Comentou que esteve presente na reunião do COREDE para definição dos recursos da consulta popular onde Arroio do Padre foi contemplado com quatro projetos. Comentou sobre a proposição da audiência pública sobre a segurança públicas foi oriundo do Deputado Estadual Luis Augusto Lara. Por fim, falou sobre os encartes que soltaram nas casas durante a semana. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que primeiramente saudou a todos. Inicialmente agradeceu o secretário de obras pelo atendimento das proposições feitas em conjunto com demais vereadores. Comentou sobre o Projeto de Lei 29/2018 do Executivo. Comentou sobre o estado que se encontram algumas retroescavadeiras. Comentou que recebeu informações de que as máquinas retroescavadeiras não tem condições de trabalho muito e pouco. Comentou sobre os valores que foram investidos na patrulha agrícola. Destacou que recebeu informação que Sandro Grienke não é o único que recebeu gratuitamente os serviços com a motoniveladora. Por fim, comentou sobre a cassação de mandato do Prefeito de Capão do Leão. Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter que primeiramente cumprimentou os presentes. Inicialmente comentou sobre a relação da segurança pública. Destacou parece que estamos sendo excluídos pelo poder executivo destas questões sobre a segurança pública. Lamentou que pelo, menos o executivo poderia ter comunicado que já estavam vendo a questão da segurança do Município. Por fim, comentou que temos resoluções de mesa vedando algumas condutas que hoje estão acontecendo com colaboração de membros do Poder Executivo. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas, e quarenta minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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